



РОССИЙСКАЯ ГИЛЬДИЯ ПЕКАРЕЙ И КОНДИТЕРОВ (РОСПиК)

WWW.BREADBUSINESS.RU

+7 (495) 755-50-35/38 info@rospik.ru

ИНФОРМАЦИЯ О РОСПиК



РОССИЙСКАЯ ГИЛЬДИЯ ПЕКАРЕЙ И КОНДИТЕРОВ

+7 (495) 755-50-35/38 WWW.BREADBUSINESS.RU info@rospik.ru

20 ЛЕТ СВЕРШЕНИЙ И ПОБЕД! ЗА ТЕХ, КТО В ХЛЕБОПЕЧЕНИИ!

РОСПИК - это объединение пекарей и кондитеров России, созданное в целях защиты профессиональных и экономических интересов предпринимателей, занятых в сфере малого и среднего хлебопечения и кондитерского производства. РОСПИК, являясь крупнейшим объединением страны, на протяжении 20 лет содействует развитию хлебопечения России, отстаивает и лоббирует интересы своих членов во властных, надзорных и контролирующих органах.

РОСПИК учреждена в марте 1997 г. Имеет статус некоммерческого партнерства. Решением Правительственной Комиссии Гильдии пекарей и кондитеров объединению дано право на использование наименования "Российская" в своем официальном названии.

Объединение имеет региональные отделения в Москве, Московской, Орловской, Оренбургской, Воронежской, Калужской, Кировской, Ленинградской, Ярославской областях, Забайкальском, Ставропольском, Краснодарском, Алтайском краях, Республике Коми.

Членами Гильдии являются индивидуальные предприниматели, представители микро, малого и среднего бизнеса, индустриального хлебопечения, предприятия потребительской кооперации, ритейлеры, а также представители смежных отраслей.

Одной из основных целей РОСПИК является возрождение национальных традиций профессионального хлебопечения и выпечки мучных кондитерских изделий. Кроме того, РОСПИК участвует в законотворчестве, касающемся хлебопечения, в проведении экспертизы проектов законодательных и нормативных актов, оказывает информационную, юридическую, консультационную, методическую и правовую помощь.

Неоднократно РОСПИК проводила оценку регулирующего воздействия законопроектов, касающихся предпринимательского сообщества, осуществляющего свою деятельность в сфере хлебопечения, мукомольного и кондитерского производства. Среди них: законодательство об осуществлении торговой деятельности в Российской Федерации, налоговое законодательство, законодательство о мобильных торговых объектах, о развитии нестационарной торговли и др.

Эффективное взаимодействие

Российская гильдия пекарей и кондитеров широко представлена в различных советах, комиссиях, комитетах и рабочих группах при федеральных органах исполнительной и законодательной власти, а также общественных организациях. Президент РОСПИК Юрий Кацнельсон является председателем Совета пекарей и кондитеров Ассамблеи народов Евразии; Комиссии по хлебопечению, мукомольному и кондитерскому производству ОПОРЫ РОССИИ; отделения по хлебопечению, мукомольному и кондитерскому производству Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»; общественного совета при Управлении Роспотребнадзора по г. Москва; Экспертного Совета при Уполномоченном по защите прав предпринимателей в г. Москва по хлебопечению и кондитерскому делу; Комитета Московской торгово-промышленной палаты по поддержке и развитию хлебопечения; национального технического комитета по стандартизации «Хлебобулочные и макаронные изделия» (ТК003).

РОСПИК и Минсельхоз России совместно занимаются разработкой мер по развитию хлебопечения, кондитерского производства и смежных отраслей, реализуют федеральные и



РОССИЙСКАЯ ГИЛЬДИЯ ПЕКАРЕЙ И КОНДИТЕРОВ

+7 (495) 755-50-35/38 WWW.BREADBUSINESS.RU info@rospik.ru

государственные программы и мероприятия, способствующие развитию хлебопекарного и кондитерского производства, сотрудничают в области информационной поддержки развития хлебопекарного и кондитерского производства.

В рамках деятельности экспертного совета по хлебопечению и кондитерскому делу при Уполномоченном по защите прав предпринимателей в г. Москва РОСПИК не только проводит оценку регулирующего воздействия нормативно-правовых актов, действующих на территории столицы и принимает участие в совместных заседаниях с Уполномоченным по защите прав предпринимателей, но и оказывает помощь предпринимателям, осуществляющим свою деятельность в сфере хлебопечения, связанную с ограничением административных барьеров и давлением со стороны властей.

Значительный шаг на пути к успеху

В результате долгой работы, 9 декабря 2016 г. РОСПИК и Ассоциация компаний розничной торговли (АКОРТ) подписали Меморандум об отказе от возврата нереализованной хлебобулочной продукции торговыми сетями поставщику. Подписание Меморандума стало «сигналом» рынку о том, что проблема возврата имеет решение. Она остро стояла перед пекарями на протяжении многих лет. РОСПИК уделяла ей особое внимание и не один год вела работу в данном направлении. В феврале 2016 года РОСПИК и АКОРТ подписали Соглашение о взаимодействии, в рамках которого, в том числе, планировалось решение выше обозначенной проблемы. По этому поводу состоялся ряд рабочих совещаний и было принято решение о подписании Меморандума между РОСПИК и АКОРТ по оптимизации заказов и поставок хлебобулочной и мучнисто-кондитерской продукции, имеющих целью минимизацию объема продукции, нереализуемой в пределах допустимого срока продажи. К данному документу присоединились крупные торговые сети.

На данный момент РОСПИК может с гордостью заявить о том, что проблема возврата нереализованного хлеба производителям решена. В результате внедрения новой системы, основанной на оптимизации закупок хлебобулочной продукции, по состоянию на август 2017г. производителям удалось сэкономить около 5 млрд. рублей.

Праздники с запахом свежей выпечки

Вот уже 20 лет РОСПИК выступает инициатором и организатором международных, федеральных и региональных выставок и форумов, объединяющих всех хлебопеков для обсуждения перспектив и путей развития хлебопечения.

В июне этого года Российская гильдия пекарей и кондитеров провела второй Всемирный форум по хлебопечению. Уже в мае следующего года РОСПИК проведет второй Евразийский форум по хлебопечению (первый прошел в октябре 2016 года), куда будут приглашены отечественные и зарубежные специалисты. Члены гильдии активно взаимодействуют с зарубежными коллегами, которые регулярно посещают мероприятия РОСПИК. Как результат такой активной деятельности – избрание на съезде Международного Союза Пекарей и Кондитеров (UIBC) Президента РОСПИК Юрия Кацнельсона в Президиум Союза.



РОССИЙСКАЯ ГИЛЬДИЯ ПЕКАРЕЙ И КОНДИТЕРОВ

+7 (495) 755-50-35/38 WWW.BREADBUSINESS.RU info@rospik.ru

РОСПИК ежегодно проводит Форумы по хлебопечению в разных уголках России. Это Черноморский форум по хлебопечению в Ялте, Приволжский в Саратове, Форум Московской области в Красногорске, «Праздник хлеба на Юге России» в Ставрополе. Целью этих форумов является встреча экспертов и специалистов хлебопечения для общения, совместного обсуждения, выявления и решения проблем, которые существуют в хлебопечении.

Одним из знаковых событий для хлебопеков страны является проведение кубков по хлебопечению среди профессионалов «Хлеб – это мир» и среди молодежи «Пекарь-профессия будущего». Кубок по хлебопечению – это престижные соревнования, в ходе которых пекари в режиме реального времени демонстрируют профессиональные навыки, обмениваются опытом и получают новые знания.

Все мероприятия РОСПИК направлены на просвещение, продвижение темы вкусного и здорового хлеба среди населения, популяризацию профессии пекаря в России, налаживание эффективного взаимодействия между бизнесом и властью на местном и межрегиональном уровне, донесение до сведения представителей власти основных проблем хлебопекарного и кондитерского бизнеса, предоставление возможности бизнес-сообществу выступить с инициативой по улучшению нормативно-правового климата.

РОСПИК никогда не ставит дела на паузу. Впереди запланировано еще много традиционных и новых мероприятий. Уже в мае стартует новый проект РОСПИК «Российский пряник». Более подробно - в ближайших выпусках газеты на полосе «Хлебное дело».



WWW.BREADBUSINESS.RU

ВЕКТОРЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ И ВЛИЯНИЯ НА ФЕДЕРАЛЬНОМ УРОВНЕ

Минэкономразвития
России

Минздрав России

Минсельхоз России

Минпромторг России

Роспотребнадзор

Росстандарт

Федеральная
Антимонопольная
Служба (ФАС)

ЦЕНТРОСОЮЗ РФ

Союзсахар

Российская Ассоциация
франчайзинга

Администрация
Президента РФ

Совет Федерации РФ

Правительство
РФ

Госдума РФ

Деловая Россия

Общественная палата
РФ

ОПОРА РОССИИ

Союз участников
потребительского
рынка (СУПР)

Общественный союз
«Антикоррупция»

ТПП РФ и МТПП

Масложировой Союз
России

РОСАГРОПРОМСОЮЗ

Ассоциация
региональных банков



Национальная
конфедерация
упаковщиков

Российский Союз
Мукомольных и
крупяных предприятий